Отзыв о стажировочной части образовательной программы
на базе МОУ «СОШ №5 УИМ» г. Магнитогорска.
     
Уважаемые коллеги! Хотелось бы выразить огромную благодарность за эти три дня невероятно интересного общения. 
Сначала думалось, что формат дистанционного обучения будет немного напрягать тем, что придется сидеть, уткнувшись в компьютер и пытаясь  удерживать внимание. Но Наталья Сергеевна, первая из выступавших,  с первых же минут  захватила  внимание курсантов и показала, что для интересного общения нет преград.
    
 Каждый из нас услышал ответы  на волнующие практические вопросы: молодые специалисты узнали много нового о проведении родительского собрания, руководители МО о межпредметной интеграции, кураторы НОУ о ШОР  и проектной деятельности, заместители о ГОУ, о саморазвивающейся школе и конкурсах педагогического мастерства. 
Хочется выразить благодарность всему коллективу за проделанную работу, предоставленный обширный практический материал, актуальность предложенных к обсуждению вопросов. По-хорошему завидуем тому, что у вас есть компетентный научный руководитель. Ведь именно слияние теории и практики,  гармоничное их согласование способно разрешить возникающие в образовании проблемы

    
Трехдневный семинар показал, что для людей, болеющих за российское образование, нет расстояний. Уважаемые коллеги,  надеемся на продолжение нашего диалога.

